

Протокол № 28
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 12 серпня 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Кушнір А.Я.
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Путятицька О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про оновлення списків рекомендованих до зарахування на здобуття ступеня магістра.
2. Про зарахування вступників на ступінь вищої освіти «Магістр» за державним замовленням.
3. Про зарахування вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
4. Про коригування обсягів державного замовлення.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому списки рекомендованих до зарахування оновлюються після виконання/невиконання вступниками на здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня бакалавра вимог для зарахування на навчання з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку. Хочу повідомити, що вступник на ступінь магістра Сукач М.Г. (конкурсна пропозиція «Кларнет»), який був рекомендований до зарахування на місця державного замовлення, не виконав вимоги для зарахування на навчання у терміни, визначені Правилами прийому. Наступним в рейтинговому списку за цією конкурсною пропозицією є вступник Подганюк Н.О. Отже, пропоную оновити список рекомендованих за конкурсною пропозицією «Кларнет» (ступінь «Магістр») та надати рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення вступнику Подганюку Н.О.

Ухвалили: Оновити список рекомендованих за конкурсною пропозицією «Кларнет» (ступінь «Магістр») та надати рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення вступнику Подганюку Н.О.

Рішення прийняте одностайно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому вступники, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення і в установлені строки виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення, підлягають зарахуванню. Відтак, пропоную зарахувати вступників на освітній ступінь «Магістр» за державним замовленням, які були рекомендовані на місця державного замовлення та які виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення.

Ухвалили: Зарахувати вступників на освітній ступінь «Магістр» за державним замовленням, які були рекомендовані на місця державного замовлення та які виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення.

Рішення прийняте одностайно.

Слухали 3:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому 10 серпня було надано рекомендації та оприлюднено список рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Протягом 10-11 серпня зазначені вступники виконували вимоги для зарахування. Пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали вимоги до зарахування.

Ухвалили: Зарахувати вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали вимоги до зарахування.

Рішення прийняте одностайно.

Слухали 4:

Бондарчук В.О.: відповідно до державного контракту, на спеціальність 025 «Музичне мистецтво» освітнього ступеня «Бакалавр» було виділено 140 місць державного замовлення, зараховано - 139 студентів;

на спеціальність 034 «Культурологія» освітнього ступеня «Бакалавр» максимальні обсяги на прийом становили 5 місць, зараховано - 0 студентів;

на спеціальність 025 «Музичне мистецтво» освітнього ступеня «Магістр» було виділено 85 місць державного замовлення, зараховано – 81 студент;

на спеціальність 026 «Сценічне мистецтво» освітнього ступеня «Магістр» було виділено 3 місця державного замовлення, зараховано – 1 студент.

Отже, НМАУ ім. П.І.Чайковського офіційно повідомляє про результати набору до Міністерства культури та інформаційної політики України з відповідним коригуванням обсягів державного замовлення.

Пропоную затвердити відповідне коригування обсягів державного замовлення.

Ухвалили: затвердити коригування обсягів державного замовлення.
Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

О.А. Безбородько

